

今日聊城

关注

# 聊城“十佳人民警察”揭晓

## 大部分来自一线，基层派出所所长占一半

本报聊城7月3日讯(记者  
刘铭 通讯员 王金梅 付延涛)

3日举行的“我最喜爱的十佳人民警察”表彰大会，对社会各界和广大群众共同参与选出的“十佳人民警察”进行了表彰。5月中旬，本报联合聊城市公安局推出30名“十佳”民警候选人，经过群众投票推选、评委推选，最终评出“我最喜爱的十佳

人民警察”。

在评选出的“十佳民警”中，大部分来自基层，既有关注民生、服务群众的优秀典型，又有打击犯罪、保护群众的业务能手，还有心系百姓、无私奉献的爱民模范。其中，基层派出所所长占到一半，分别为冠县公安局崇文派出所所长栗彦峰，东阿县公安局姜楼派出所所长侯学智，

茌平县公安局博平派出所所长温秀芬，高唐县公安局鱼邱湖派出所所长刘冬，开发区公安分局许营派出所所长陈冬磊。其余5人分别来自不同的岗位，有刑侦、监管、特巡警、交警、特警。另外，有20人被评为“全市优秀人民警察”。

据了解，从今年4月初开始，聊城市公安局在全市开展了

“我最喜爱的十佳人民警察”评选活动，并经过层层选拔、推荐和严格考核公示，首先从全市3600余名民警中确定了30名战斗在基层一线、工作成绩突出、有广泛群众基础的民警作为“我最喜爱的十佳人民警察”候选人。5月21日至5月30日，经社会各界和广大群众网络、手机短信和电话3种方式对候选人进

行投票。市公安局又邀请有关单位和部门组成评审委员会，对候选人进行审议。最终，经市公安局研究，确定了10名民警当选

“我最喜爱的十佳人民警察”，对其余20名候选人则分别授予了“全市优秀人民警察”称号。

3日，聊城市公安局专门作出向全市“我最喜爱的十佳人民警察”学习的决定。

### 十佳人民警察李维星：

## “最喜欢破案后群众的笑脸”

本报记者 刘铭



李维星是聊城市公安局东昌府分局刑侦大队三中队民警，曾经当过教师的他，2001年通过公务员考试，实现了当警察的愿望。2005年底，李维星主动申请到破案一线，成为了一名刑警，转眼已经七年了。

七年来，李维星共参与、主办刑事案件1000余起，抓获各类违法犯罪嫌疑人500多名，追回损失百余万元。作为一名刑警，李维星最大的体会就是：案子破了，群众笑了，老百姓感到幸福平安了，再苦再累也是值得的。

今年4月份，刑侦三中队破获了

一起特大系列制贩毒案件，抓获犯罪嫌疑人50余名，其中在全省率先破获了两个利用新康泰克药品制造冰毒的团伙，李维星负责带队抓捕本案的首犯吴某。

吴某曾经因抢劫被判过死缓，出狱后又两次因为盗窃、贩毒入狱，2011年刑满释放后，不但没有丝毫的悔改，反而继续变本加厉的实施犯罪活动，并且变得反侦察能力更强，身上还随时带着匕首。抓捕时，吴某正在一个商店内等人，发现民警后立刻从兜里掏出一把匕首握在手里，当时吴某身边还有群众，既要抓住犯罪分子，又要保护群众的安全，凶险和难度可想而知。

“当时时间紧迫，根本容不得我多想，只有冲上去。”李维星说，他带队第一个冲进去，在抢占有利位置的同时，死死抱住了吴某的脖子，两

个战友迅速扭住他的胳膊，夺下匕首，吴某束手就擒。

李维星告诉记者，虽然事情过去一段时间了，但回忆起当时的场景，自己的心里真有一些后怕。“从警这些年来，这样的场景我不知经历了多少次，也不知有多少个夜晚被电话铃声惊醒，匆匆离家，赶赴现场。”李维星为了缉拿案犯，破获案件，几乎跑遍了全国各地，流过血，也负过伤。

“对一名刑警而言，明天永远是一个未知数，无法预知下一起案件是什么，下一个犯罪嫌疑人是何人。”李维星说，每当案子破了，群众的损失追回来了，看到他们满脸的笑容，听到他们感谢的话语，心里洋溢着无限的幸福和感动。在李维星看来，为了百姓的安宁，他会像珍惜自己的生命一样去珍惜这份荣誉。



李维星领奖后接受本报专访。 本报记者 刘铭 摄

## 红色激情月 礼“惠”在金鼎

伴随即将召开的十八大，我们已悄然进入了红色7月，作为商家都瞄准了以庆祝建党91周年这一促销契机，有望在7月淡季制造出一波销售小高潮；自然我们百大金鼎也不会错过良机；届时特推出“礼尚缤纷——2012夏凉购物节”，这是一场集促销、文化为一体的饕餮盛宴！

另外，提供精神满足的同时同样对物质方面的需求也会提升，促销方面我们以名品节、羽绒节、T恤节、珠宝节、皮鞋节为主导；夏装夏品3——6折；“盛情感恩会员盛宴”会员积分回馈；名品

MODA、ONLY尚夏大型特卖，全场5折众多品牌女装折扣满减进行中；心动诱人的价格，完美演绎春夏时尚潮流。商厦三楼羽绒反季特卖精彩多重好礼；商厦重装皮鞋全场4.8折，购物中心名品鞋折扣优惠；商厦四楼东区T恤推出新款4折，特价折上折！

据悉，本次活动将延续到7月8日结束，此外，家纺区众多品牌夏凉品、

凉席特卖，特价款惊喜购！黄铂金让利10-30元/g。钻石、玉器买1000送200、500；名表优惠+送礼，国产表激情特卖7折起。周大福、六福、金至尊、潮宏基、戴尔尔激情优惠中…绝对极限优惠！

此外，超市凉爽一夏重装启幕；购物中心三楼女装缤纷仲夏，紧抓时尚，众多缤纷礼感恩酬宾不容错过！

图/文：季斐斐



### 道口铺办事处“三创新”搞好计生工作

在争创先进单位活动中，东昌府区道口铺办事处为适应新形势下农村计划生育工作需要，坚持以人为本，以育龄群众需求为导向，以育龄群众群众满意为目标，不断满足广大育龄群众日益增长的对生殖保健、科技致富、人口文化等方面的需求。办事处结合工作实际，从宣传教育、生殖保健、科技致富三方面采取新方法、新内容、新举措，为办事处广大育龄群众提供全方位的优质服务，真正做到“富家、创业、包孕、奋进”的助计生人。

一是计划生育宣传教育的新方法。在入户宣传上下功夫。道口铺办事处计划生育宣传内容从只注重生殖健康知识的宣传，拓展为针对不同年龄段的人群，开展人口早期、青春期、婚育

期、产期期、哺乳期、更年期等知识宣传；从侧重法律法规、政策理论等人口知识宣传的同时，转向侧重科普知识、致富信息、就业信息等群众实用知识宣传。在计划生育宣传教育培训上下功夫。道口铺办事处从单一的统一集中培训模式，拓展到针对每一个育龄群众家庭进行面对面咨询培训服务。开展各项工作上做文章。道口铺办事处结合群众喜闻乐见的文体活动，宣传身边的事、身边的人，让更多群众参与其中，使活动真正起到宣传的效果。

二是优质服务创新内容。道口铺办事处在计划生育生殖保健技术服务的同时，坚持做到“三必访”。婚前婚后必访，送上一本《新婚期保健知识必读》，孕前孕后必访，送上一本《孕期保

### 工行聊城分行 创新金融服务支持实体经济发展

今年以来，中国工商银行聊城分行紧紧围绕服务地方经济发展这一主题，克服了规模受限、资金紧张不利环境，充分发挥自身优势，积极向上级行争取优惠政策倾斜和贷款资源，保持了信贷投入的高增长。到5月末，该行各项贷款净增长14.68亿元，净增贷款在全省工行系统内排名第7，在四行中占比高达99%，有力支持了实体经济的发展。

支持骨干企业发展。该行坚持优先支持市重点企业和重点项目的资金需求，不断加大对全市规模以上企业、纳税大户、进出口重点企业和支柱企业的上下游企业等领域的支持力度。2011年以来，为聊城市重点骨干企业新增融资24.8亿元。同时，创新服务品种，为重点企业量体裁衣，推出表外业务发展。2011年以来，通过理财委托贷款、租赁贷款等表外模式为企业提供资金97.47亿元。

培育中小企业发展。实施专门授信审批流程，组织专职服务队伍，通过理财委托贷款、融资租

今年来，乐平镇党委、政府紧紧围绕实现“稳定低生育水平、提高出生人口素质、优化人口结构”这一目标，夯实计划生育基础，继续提升计划生育管理水平和服务水平。一是加大计划生育人口与计生政策宣传力度。始终坚持以计划生育宣传为

核心，坚持关口前移，把工作放在怀孕之前。重点关注高龄晚婚晚育、早婚早育等，注重抓好长效措施落实和月访孕查等工作；三是强化计划生育热点、重点工作，从关键环节上寻求计生工作的新突破。

(季斐斐)